OEMA 2

2.1 Alvetal TO TTAPOKATW TUAKMO Tipoypappatog Python:

1 a=input()
2 b=input()
3 ifa<b:
4 c=a
5 else:
6 c=b
7 whilec!=0:
8 c=a%b
9 a=b
10 b=c

Emtiong, Slvetal To mopakatw UTIOSELYUA-TIVAKAG TLLWY, OTIOU €XEL CUUTMANPWOEL N eKTEAEDN

NG MPWTNC EVIOANG TOU TIPOYPOULATOC.

a b o

155 40

No. CUUMTANPWOETE TOV TVAKA EKTEAWVTAC TLG EVIOAEC TOU TUAHUOTOG TPOYPALUATOC YLa a =
155 kat b = 40. Na pocB£oete otov mivaka 00 YPaUHES amaltnBouv.

Movadeg 10
2.2 AlveTal TO TTAPOKATW TUAMO Tipoypappatog Python:

1 forjinrange(1,13,3):
2 x = input ("Awote évav aplOuo")
3 ifx==0:

4 print "loog pe To pundév"

5 ifx<0:

6 print "Apvntikog"

7 ifx>0:

8 print "O&tkog"

a. Na ypaete nooeg dopeg Ba exkteheotel n emavainyn. (Lovadeg 5)
B. Na ypdyete To Mapamavw TUAUA TTPOYPAUMATOC HUE Xpron TG MOAAAMARG emAoyng if ...
elif avti twv amAwv if. (Lovadeg 10)
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